

## 有一种美， 叫武进校园的秋天

□ 记者 谢丽娟

秋天的武进校园，充满着独特的魅力。微风中，那些泛黄的树叶翩翩起舞，仿佛在向人们诉说着秋天的故事；小径上，斑驳的光影闪烁闪烁，将人们引领到一个充满诗意的新世界。今天就跟随记者的步伐，一起去 pick 武进各大校园“秋景图鉴”吧。

淹城初级中学

### ● 淹城初级中学

走在淹城初级中学的校园里，自然而然能够感受到一种沁人心脾的芳香。嗅着这缕缕花香，移步到花开的地方，原来是教学楼前栽种的一株株桂花树，在竞相开放。而教学楼里书声琅琅，莘莘学子正在花香中努力奔向更好的自己。

### ● 江苏省武进高级中学

硕果盈枝满庭芳，是秋；枫叶醉红秋色丹，是秋；枝头金扇舞秋霜，也是秋……江苏省武进高级中学的秋天是丰富的，也是多姿的。在浓郁的秋色中，最美的莫过于一个个青春的身影。惜时，读书，是莘莘学子们感受秋天魅力的方式。

### ● 常州机电职业技术学院

秋天的晚霞，如梦似幻。晚霞映照下的常州机电职业技术学院，宛如一幅绝美的画卷，每一抹色彩，每一个细节，都在诉说着浪漫与诗意。在落日余晖中奔跑，运动的身影与晚霞交相辉映，编织出一段段美好的回忆，那是青春的步伐，未来可期。



江苏省武进高级中学



常州机电职业技术学院



湖塘桥实验幼儿园徐湖园

### ● 湖塘桥实验幼儿园徐湖园

阵阵秋风吹黄了桂花，吹落了黄叶，吹来了果香，湖塘桥实验幼儿园徐湖园的孩子穿梭在校园中，与秋天撞个满怀。来来来，一起晒个秋吧！

### ● 湖塘桥第二实验小学

湖塘桥第二实验小学悄然披上了一袭绚烂的秋装。林荫道上，栾树花如同金色蝴蝶，轻盈地在空中旋转、飘落，铺就了一条金黄色的梦幻之路，孩子们在上面欢笑着追逐嬉戏，每一步都踏出了沙沙的声响，那是秋天独有的旋律。

### ● 武进区实验小学分校

微风中，泛黄的树叶翩翩起舞，仿佛在诉说着秋天的故事。漫步梅园、驻足凉亭，阳光透过树叶的缝隙，秋色填满木梁的纹路，令人仿佛置身于古色古香的诗词世界，真是“天凉好个秋”！



武进区实验小学分校



湖塘桥第二实验小学

## 新疆尼勒克县 秋白书苑正式启用

本报讯（记者 赵铠焯）为满足受援地区各族群众精神文化需求，促进援受双方文化交流，传承和发扬中华优秀传统文化。近日，由江苏援伊·常州（武进）工作组援建的尼勒克县秋白书苑在尼勒克镇第六社区揭牌并正式启用。揭牌仪式上，常州（武进）工作组代表常州市图书馆向秋白书苑捐赠图书8000册。

尼勒克县秋白书苑位于尼勒克县尼勒克镇第六社区，总建筑面积460平方米，投入援疆资金67万元，秉承“以人为本”的建设理念，立足社区文化实际，打造集为民服务窗口、藏书区、休息区、阅

读区、自习区、图书检索区、自助借还区于一体的公共文化阵地，拓展优化“家门口”社区服务圈。

近年来，“武尼”两地不断深化发展联动、交流交往，纵深推进“文化润疆”工程，构筑了全方位阵地体系、多样化宣教体系、一体化传承体系。尼勒克县委副书记、常州（武进）工作组组长贾东指出，希望今后尼勒克县能够充分发挥秋白书苑作用，扛起“以文化人、以文育人、以文润心”的崇高使命，让文化“软实力”成为尼勒克县高质量发展的“硬支撑”。同时希望“武尼”两地以秋白书苑为文化纽带，共同探索“文化润疆”新路径。